

2 dana

od 0 €

Program putovanja:

IZLOŽBA Povijest Impresionizma u Muzeju Santa Catarina Treviso

VELIČANSTVENA IZLOŽBA sa 140 djela

Od Moneta do Renoira, od Van Gogha do Gauguina + tri remek djela: Tiziano, Rubens, Rembrandt

*Shopping u Outletu Noventa di Piave

1. dan

Polazak autobusa u 6:00 sati s Autobusnog kolodvora, peron 502-506. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju do Trevisa, uz kraća zaustavljanja na putu radi odmora. Po dolasku u TREVISO razgled grada: PIAZZA DEI SIGNORI-CHIESA DI SAN FRANCESCO-CHIESA DI SAN NICOLÓ-PIAZZA RINALDI. Predlažemo odlazak na izložbu Impresionizma u Museo Civico di Treviso ili shopping u Via Calmaggione. Nastavak putovanja prema Outletu Noventa di Piave, slobodno vrijeme za shopping. Smještaj u hotel u Lido di Jesolo. Noćenje.

2. dan

Doručak. Vožnja prema Veneciji do pristaništa Punta Sabbioni, te dalje vaporettom do Venecije. Po dolasku razgled grada: KANAL GIUDECCA - RIVA DEGLI SCHIAVONI - MOST UZDAHA - TRG SV. MARKA - DUŽDEVA PALAČA - BAZILIKA SV. MARKA - MOST RIALTO - KANAL GRANDE. Slobodno vrijeme za osobne programe. Predlažemo razgled Duždeve palače, najposjećenijeg venecijanskog muzeja, te Bazilike sv. Marka, jedne od najljepših svjetskih crkvi. Povratak brodićem do pristaništa Punta Sabbioni. Polazak iz Venecije u 17:00 sati. Vožnja autobusom do Zagreba, s dolaskom u kasnim večernjim satima.

Mogućnosti plaćanja



INFORMACIJE:

CIJENA UKLJUČUJE:

prijevoz autobusom
smještaj u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama, tuš/WC, na osnovi noćenja s doručkom
razglede prema programu putovanja
pratitelja putovanja
organizaciju i troškove prodaje
jamčevno osiguranje

CIJENA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike
povratnu kartu za brod do Venecije 12 €
ulaznica za izložbu Povijest Impresionizma 14 € (djeca 6-17 godina 8€)
boravišnu pristojbu 1,50 € po noćenju.
Sve doplate plaćaju se na licu mjesta.

ZA PUTOVANJE JE POTREBNO NAJMANJE 40 PRIJAVLJENIH PUTNIKA.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Dopлата nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.) Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili **PLAĆANJE NA RATE** - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike



